REFERAT FAU 

Dato 
19.11.24. 

Tilstede 
Avtroppende FAU leder Unni Helland
Rektor Toini Rysstad
1. trinn: Therese Johannesen
2. trinn: Eileen Herlofson
3. trinn: Trude Lillegjære
4./5. trinn: Khalid Zaman
9. trinn: Adam Rill
10. trinn: Aziz Sethi
M-avdeling: Ibadet Mustafa

Kort informasjon fra avtroppende FAU leder Unni Helland. 
- FAU har nå eget vipps nr. 

Valg av ny leder, kasserer, sekretær. 

FAU Leder     1. trinn: Therese Johannesen 
Kasserer        10. trinn: Aziz Sethi
Referent         2. trinn: Eileen Herlofson

På spørsmål om hvor lang en FAU periode er før man velger ny svarer rektor Toini Rysstad at praksis på Vetland er 1 år. 

Kort orientering fra rektor T Rysstad:

INTERCOMSYSTEM PÅ SKOLEN
Alle skoler har fått nytt varslingsanlegg «intercom». Dette skal brukes ved feks terror, behov for å søke dekning, men også ved mindre alvorlige, men viktige beskjeder. Årsaken til iverksettelse av dette tiltaket er trusselsituasjoner på skoler i andre naboland. Oppsal/ Vetland er blant de siste skolene til å få systemet fordi det har vært vanskelig å finne et system som fungerer for hørselshemmede. Oppsal/ Vetland kombinerer nå intercom med mobilløsning og fargekoder, men er ikke fornøyd med løsningen. Det er forespurt om en bedre løsning, og det har kommet et prisoverslag på 1, 8 mill. Skolen har fått beskjed om at de må dekke dette selv. Dette oppleves diskriminerende da alle skoler får dekket en intercomløsning som fungerer til sine ansatte. Dette skal tas opp i AMU, driftstyret, MBU og med verneombud. Vetland har ikke økonomi til å dekke en intercomløsning tilpasset sine ansatte/elever. Rektor anmoder om innspill fra FAU i denne forbindelse. 

HVA SKJER I KLASSEN OG PÅ SKOLEN

AMERIKANSK VALG
Vetland har deltatt i det amerikanske valget i samarbeid med døveskolen i USA, Gallaudet Universitet. Stemmene som ble registrert på Vetland ble slått sammen med stemmene ved Gallaudet universitet og registrert der. Vetland hadde organisert stemmelokalene med ordentlig rollespill, der vaktene hadde kledd seg opp og lokalet var iscenesatt som et ekte valg. Flott tverrfaglig arbeid, der man kombinerer ulike fag som samfunnskunnskap, engelsk, drama mm. 

BESØK I FRA UGANDA
Vetland har hatt besøk i fra en døveskole i Uganda. Et ektepar fra Norge har startet en døveskole i Uganda og har tatt kontakt med Vetland for å få en omvisning og for å se på metoder og undervisningsmateriell. Viktig med kontakt over landegrenser. 

DEAF AID- KENYA
Deaf Aid er et arrangement der elevene løper runder- og hver runde gir en selvvalgt  som giverne på forhånd har forpliktet seg til. Arrangementet samlet inn over 15 000 kr. 

KI- KUNSTIG INTELLIGENS
Dette er nå godkjent slik at alle elevenen får en egen bruker tilknyttet KI. 

ELEVUNDERSØKELSE
Vetland er en del av den store elevundersøkelse som UDE sender ut, men er for få til å få være med. Våre resultater blir nullet ut. Resultatene brukes likevel internt. Vetland jobber med tiltak på egen hånd, og følger opp, men må jobbe litt annerledes fordi vi er så få. 

KOMMENDE ARRANGEMENTER

FORESTILLING Teater Manu kommer i uke 48 og skal ha forestilling for ungdomstrinnet. 
JULEAVSLUTNING 3 desember for 1-7 trinn.

